



## ЗМІНИ до Умов проведення державної грошової лотереї «Смайл»

I. Внести наступні зміни до Умов проведення державної грошової лотереї «Смайл», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 05 лютого 2021 року № 17 (надалі – Умови):

1. Розділ 7 Умов викласти в такій редакції:

### «7. ВИПЛАТА ВИГРАШІВ»

7.1. Переможцем лотереї є учасник лотереї, білет лотереї якого (за результатом його розіграшу на офіційному сайті оператора) є виграшним (за умови, що виграшність білета лотереї підтверджена експертизою, проведеною оператором або уповноваженою ним особою).

7.2. Грошові виграші у розмірі до 54 999,99 грн. включно за виграшними білетами лотереї виплачуються розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї. Зазначені у цьому пункті виграші за бажанням учасника та за наявності технічної можливості виплачуються таким розповсюджувачем шляхом перерахування суми виграшу на банківський рахунок учасника або на рахунок учасника в електронній платіжній системі. Перерахування призу на банківський рахунок учасника або на рахунок учасника в електронній платіжній системі здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми призу.

7.3. Для отримання виграшу за виграшним білетом лотереї у розмірі 55 000,00 грн. та більше учасник повинен ініціювати перед розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї, (відповідно до процедур, запроваджених на офіційному сайті) виплату відповідного виграшу у лотерею.

Для отримання виграшу учасник лотереї повинен надати Оператору чи уповноваженій ним особі документи, що підтверджують особу такого учасника лотереї, реєстраційний номер облікової картки платника податків (окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку у паспорті чи запис в електронному безконтактному носії) та інші документи чи інформацію, що необхідні для проведення належної перевірки учасника лотереї відповідно до законодавства про запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення.

Розповсюджувач, який здійснює розповсюдження лотереї через офіційний сайт, після ініціювання учасником лотереї виплати виграшу у лотерею у розмірі 55 000,00 грн. та більше повинен звірити дані ініційованого до оплати (виплати виграшу) білета лотереї з даними електронної системи прийняття ставок Оператора та, у разі їх збігу, роздрукувати з цієї електронної системи (за допомогою терміналу електронної системи прийняття ставок) білет у паперовій формі/чек учасника, що містить інформацію про такий білет лотереї, у тому числі про суму виграшу за ним. Білет лотереї у паперовій формі/чек учасника роздруковується за умови, що ініційований учасником лотереї до оплати (виплати виграшу) білет лотереї є виграшним та його виграшність не є результатом несанкціонованого доступу до програмного забезпечення та/або інформаційних мереж Оператора.

Зазначений вище білет у паперовій формі/чек учасника у погоджений із учасником лотереї строк передається розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї, до центрального офісу Оператора, окрім випадку, коли виплата такого виграшу у лотерею здійснюватиметься цим розповсюджувачем. Передача білету у паперовій формі/чека учасника відбувається за актом приймання – передачі, в якому зазначається прізвище, ім'я та по батькові учасника лотереї, інформація про білет лотереї у паперовій формі/чек учасника,

який передається, а також інформації про реквізити (серія (за наявності) та номер) паспортного документа такого учасника із зазначенням дати його видачі та органу, який видав паспортний документ.

Оператор має право доручити виплату виграшу, передбаченого цим пунктом Умов, чи його частину визначеному ним розповсюджувачу.

7.4. Виграші у лотерею виплачуються протягом таких строків:

- виграші у розмірі до 54 999,99 грн. включно виплачуються протягом одного місяця з дня пред'явлення учасником до розповсюджувача (у тому числі окремо визначеного розповсюджувача) чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

- виграші у розмірі від 55 000,00 грн до 100 000,00 грн включно виплачуються протягом 4 місяців з дня пред'явлення учасником до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші у розмірі від 100 000,01 грн до 250 000,00 грн включно виплачуються протягом 6 місяців з дня пред'явлення учасником до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші у розмірі від 250 000,01 грн до 690 130,44 грн включно виплачуються протягом 12 місяців з дня пред'явлення учасником до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

7.5. Виграші у лотерею виплачуються у готівковій формі або, за бажанням учасника, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника за рахунок учасника (тобто за рахунок суми виграшу).

7.6. Право учасника на отримання виграшу визначається (перевіряється) за результатом проведення експертизи. Експертиза проводиться щодо всіх ініційованих до оплати (виплати виграшів) білетів лотереї. Сутність експертизи білета лотереї полягає у підтвердженні або спростуванні його виграшності, зокрема, шляхом перевірки того чи є результат розіграшу білета лотереї наслідком несанкціонованого доступу до програмного забезпечення та/або інформаційних мереж Оператора.

Експертиза білета лотереї на предмет його виграшності може проводитись розповсюджувачем, що здійснює розповсюдження лотереї через офіційний сайт, та уповноваженими працівниками Оператора.

7.7. Граничний строк для ініціювання виплати виграшу за виграшним білетом лотереї становить 30 днів, починаючи з дати дострокового припинення/завершення розповсюдження білетів відповідної серії лотереї, про що учасники повідомляються шляхом оприлюднення відповідної інформації на веб-сайті оператора ([www.msl.ua](http://www.msl.ua)). Після закінчення зазначеного строку білет лотереї втрачають силу і до оплати не приймаються.

У разі, якщо протягом строку, визначеного в цьому пункті Умов, білет лотереї не був ініційований для оплати, сума виграшу, що припала на такий білет лотереї, спрямовується до залишкового фонду лотереї.»

## II. Прикінцеві положення

1. Ці Зміни до Умов набирають чинності з дня їх оприлюднення.